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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	2

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	2

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	2

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	-

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	2

	Odborný přínos
	3

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	-

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	2



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
	Studentka předložila závěrečnou práci na téma „Digitální věk – novodobé závislosti“. V teoretických částech práce autorka představuje jednotlivé oblasti svého zájmu, jako jsou závislosti, netolismus, internet, počítačové hry a sociální sítě. Praktická část obsahuje výsledky výzkumu, který byl proveden formou polostrukturovaných rozhovorů.
	Práce má standardní úroveň, studentka prokazuje znalost problematiky i schopnost realizovat kvalitativní šetření. Na druhou stranu práce není ničím výjimečná a nepřináší mnoho zajímavého.
	Předložená práce splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v bakalářských studijních programech a hodnotím jí známkou C.

	
Otázky pro diskusi:
Na straně 40 píšete:
Respondent č.4 uvádí přibližný poměr svého okolí. „Okolo sebe mám tak 30 % lidí, kteří jsou závislí na počítačových hrách a zhruba 70 %, kteří jsou závislí na sociálních sítích.“
znamená to, že všichni lidé v jeho okolí jsou závislí?
Znamená to, že v okolí daného respondenta jsou všichni lidé na něčem závislí?


	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	C
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